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. Av 1 ouvapmon {hong eivon ™ popypne ¥; = By + B X; + u;, i =1, ...,6,

va. extpunBoly ot Ttapauetpot By uat By pe ™ pebodo ehayiotwy TETRAYOVWY.

. Na vrokoyiotel 1 ehactindm™ o {Tomg oto onpelo (X, ¥).

. No oyohacete ta amotedéopata and owmovoun anodr (avepepbeite ota

TOOOMUA TWY exTLINoewy xabwg xot 010 peyefodg Toug).

. Nao a&lohoynBoby 1o amotekéopata e Bion otatotnd xoitnole. Tnuelwon:

Ynoloylote OV OUVTEAEOTY] TEOOCBLOQIGUOD, TO TUTNE CYAIMAXTX  TwV
OUVTEAEOTWY Mo KA TOTLY Vo eheyEeTe av OL GUVTEAEOTEG eivat looL e To W7 Bév,
k. Bo =0 nouw i = 0. Tic evalantuuég vmobéoeg Oa Tc Stotunmoete

oOpQwve e v outovouny) Bewplo.
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Neo xotoaonevdcete éva 99% Sidomua epmotoobvng y ™ {nrodpew

TOCOTYTX OTAY ¥ LUy elvart 13.6 svpw.
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Ao TLG TOLQATAVW EQWTY|CELG?
Abom:
a A pm=Yi-Vx=X-%  K=-¥L.X= ~80.40 = 13.4,
P=1yn,v=1488=8133, YL (F-7-X)=-28
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= - = = —34.146
! n (X —X)? 0.82

Bo=Y — fiX = 81.33 — (—34.146) » 13.4 = 538.88
Sovenog v TaMv8pounong oto Selypa elva Y, = 538.88 — 34.146X;

b. H péon ehaotdtnio (Nmong diveton wg e€Ng
X 13.4
— = —34.146——— = —5.63
Y 81.33

c. To TEOONUK TwV CUVTERECTAY ElVaL LT TIOL AVOLUEVOVTAL ATTO TV OLXOVOLXT]
Bewpla, dMh. Betnd mEdoMpo yr T0 otafeEd 6O Mol AEVNTIHO YL TO
cuvtekeoty] By. H {mon touv ayafol eivon ehaotind| apod 7 ehaoTnOT T OTO
ONUELD TWY PECWY %aT ATOADTY] TLULY] elval ueyarhdTeEn amo T Lovado.
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Pr (él —t. se(f) < By =By +t.- 53(31)) =0.95
t4,0025 = 2.78
B —t.-se(B) < B < B +t.-se(By)
—34.146 — 2,78+ 4.72 < B; < —34.146 + 2.78x 4.72

—47.248 < B, < —21.043

Av mdpovpe évav dmelpo opBud Setypdtov peyebovg 6 mapaTrEYoEWY MO TOV

mnBuopod xaw yio xdBe SelypLor vToloyiooupe éva SidoTU EPTETOOLWS , 9570 TWV



4/

SleotpdTwy avtdy B mepthapBaver Ty TeQapeTEo oL TANOLopoL B (To SioTpa

mov vroloyicape Bewpodye Ot elvar Evar amd ALTA)
f. T Xy = 13.6, ?} = 538.88 — 34.146X; = 74.49
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,\ 1 (X,-X)
2 & —_— 2 — f =
var(%;) = o [n+ ?=1(Xi—f)2+1] 4.717

S A };vczr(}“}) <Y <V +t.- [var(¥)

40005 = 4.60
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74.49 —4.60 x/4.717 < Yr =74.49 + 4.60» v4.717

52.77 =Yy = 96.21
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L 1 89 1
: 2 86 1 :
3 74 1
4 79 1
5 68 1
6 84 1
7 139 0.95
8 122 0.95
 \ 9 102 0.95
10 186 0.85
11 179 0.85
12 187 0.85
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1. Ymoloylote toug extipntég ET ﬁg nolL 81.

ii. Ymohoyiote 1o TSS, ESS xou RSS o 10v ouvtekeoth| Tpoodtoptopod R2.

iii.  Yrohoyiote ) Siabpovon tov Sutoguxtinod bov.

1v.  YmoloyloTe TO TUTIMO CYIARX TOL By wou Tpofeite oe €Aeyy0O OTATIOTIUNG
ONUOVTIROTNTOG YLt TOV EXTIUNTY TG ¥Mong (@ = 5%). Zog Sivetow 6T 7
HQUTL T elvat Eg 925 10 = 2.23

v.  Ymoloyiote 10 95% dlxotnpa eRMLOTOOLYYG TOL CLVTEAEDTY AlONG fy

Y7obegn: Xonotpononote amorMoeLg oo 100G heToVg
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i 4 X; V-Y | X%-X | FG-DHE-0 | &-0 | -7 € Uy i
1 89 1 -27.250 | 0.05 -1.3625 0.0025 742.5625 81.5833 7.4167 55.0069
2 86 1 -30.250 | 0.05 -1.5125 0.0025 915.0625 81.5833 4.4167 19.5069
3 74 1 -42.250 | 0.05 -2.1125 0.0025 1785.0625 81.5833 -7.5833 57.5069
4 79 1 -37.250 | 0.05 -1.8625 0.0025 1387.5625 81.5833 -2.5833 6.6736
5 68 1 -48.250 | 0.05 -2.4125 0.0025 2328.0625 81.5833 -13.5833 184.5069
6 84 1 -32.250 | 0.05 -1.6125 0.0025 1040.0625 81.5833 2.4167 5.8403
7 139 0.95 22.750 0 0.0000 0 517.5625 116.2500 | 22.7500 517.5625
8 122 0.95 5.750 0 0.0000 0 33.0625 116.2500 | 5.7500 33.0625
9 102 0.95 -14.250 | O 0.0000 0 203.0625 116.2500 | -14.2500 203.0625
10 186 0.85 69.750 0.1 -6.9750 0.01 4865.0625 185.5833 | 0.4167 0.1736
11 179 0.85 62.750 -0.1 -6.2750 0.01 3937.5625 185.5833 | -6.5833 43.3403
12 187 0.85 70.750 -01 -7.0750 0.01 5005.5625 185.5833 | 1.4167 2.0069
sum | 1395 | 11.40 | 0.00 0.00 -31.2000 0.045 22760.25 1395.0 0.00 1128.25
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7 =% 11625 xu X = 222 = 095
12 12
Bo=Y — f1X = 116.25 — (—693.33) x 0.95 = 794.91

To extipnpuévo voderypa elvor Y, = 794.91 — 693.33X;
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fi2 = 1128.25
i=1

TSS =YY" . (¥; —Y)? = 22760.25

Rss =Y

TSS = ESS + RSS = ESS = TSS — RSS = 22760.25 — 1128.25

= 21632
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RSS 1128.25

7SS 22760.25
n 532
O,_\ =1 % _ 1128.25: 112.825
n—k 122 = I e _— 0
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. 112.825
TLR)? \/; = 50.072

se($) = fvuc4) -

Bg:ﬁg_ =9
H»}_:f))g_ =D

_Bi—B_ —69333

- = —13.847
SE(f,) 50.072

Tt tov Swatadknuto eheyyo n Hy amoppintetor ov 7 anOALTN TURY TOL
oTaTIOTINOD  %OLTNELOL elvar  UeyoAdTeQn) 7 loM NG MOUIMNG TYUNG NG
notovopng tou [E] > £, uabog [—13,847] < 2.23 n Hy amoppinteton
To dtaotpa eplmtotoobng divetal wg e€ng
P+ t.-SE(B)

=pf —t.- SE(&) wou BY = B +t.-SE (;?1) AmOTEAOLY AV TIOTOU A TO
MOTW HAL TO VW OQLO TOL SLLCTYATOG EUTLOTOCOVNG 4
H »outien tpn divetow wg e€ng te = Lg/2.n—k = to025,10 = 2.23
Aow  BE=p —t.-SE(B;) = —693.33 — 2.23 x 50.072 = —804.994
v Y = By +t.-SE(B,) = —693.33 + 2.23 » 50.072 = —581.672







